

选冰雪美人 揽汽车大奖

金象山冰雪美人大赛启动

□朱亚东

近年来,随着人民生活水平的进一步提高,人们对高品质生活的追求进一步增强,曾经被认为是贵族运动的滑雪,也逐渐成为大众化的休闲娱乐方式。冬季,人们不再是窝在家里虚度时光,越来越多的人参与到滑雪运动中来,感受滑雪的魅力。为更好地倡导健康、时尚、运动的休闲理念,倡导济南冬季滑雪旅游消费,本报与济南市旅游局共同推出了济南金象山第四届冰雪美人大赛活动。



第三届金象山冰雪美人前三甲

报名咨询火爆

济南金象山冰雪美人大赛活动,自2006年至今已连续举办三届,引起了社会各界的广泛关注,众多身怀才艺的佳丽前来参加比赛,并且吸引了全国各地的游客前来滑雪、体验,有效地推动了济南滑雪旅游消费。

活动由济南金象山滑雪场承办,金象山滑雪场被业界誉为华东顶级雪场,拥有符合国际标准的高山滑雪环境,建有多条初中高级滑雪道和单板练习道,另外还有拖牵、空缆等专业滑雪设施,硬件全,品质高,一直深受广大滑雪爱好者喜爱。

本次冰雪美人大赛11月1日起开始报名,大赛冠军奖品定为海马骑士汽车一辆。据了解,短短几天时间已有近千人打电话咨询和在线报名。金象山滑雪场负责人表示:“我们希望更多的女孩摆脱犹豫与胆

怯,大踏步迈上金象山冰雪美人大赛的舞台,我们愿意提供这样一个平台,让她们把自己最美丽、最出色的一面展示出来,完成人生的美丽蜕变”。

评审公平公正

济南金象山冰雪美人大赛自2006年起已举办三届,赛事的影响力与公正性已深入人心,本次大赛的档次、规模进一步提升。在济南第四届冰雪美人大赛方案出炉后,赛事组织人员特地做过市场调查,据不完全统计,98%的观众对此表示强烈期待。不同于电视上传统套路的选秀大赛,济南第四届冰雪美人大赛没有任何包装和预先安排,而是将原汁原味、不加修饰的比赛过程完整地展现出来,评委当场打分,台下观众不会错过任何细节,这是真

人秀的最大魅力。

在济南一家事业单位上班的小张坦称:“美女人人爱看,这没什么好遮掩的。我们去年来金象山滑雪,恰好遇到冰雪美人决赛,美女们个个都很漂亮,才艺也很出众。滑雪是件很开心的事,滑雪之余还有这么优秀的选美比赛可以观看,作为游客,我们非常喜欢这种结合,听说今年的比赛档次更高,到时我们绝对不会错过!”

市民翘首以待

值得一提的是,本次冰雪美人大赛不仅是男观众在期盼,也赢来了不少女性朋友关注。济南冰雪美人大赛组委会工作人员介绍,本次冰雪美人大赛提倡的美不止于美貌、才艺,还有智慧、善良,认真生活的态度等等,把美的内涵扩

展得更深入、更广泛。活动一经推出,引发了广大爱美女士的热烈响应,20岁的宋女士表示,自己去年看过冰雪美人大赛在金象山滑雪场的选拔现场,当时就被选手们自信的笑容、从容的气质所打动,一听说今年大赛就要开始,就毫不犹豫地报名了,希望自己也能变成“气场强大”的女生。而年过五旬的周阿姨笑称:“虽然年龄限制无法报名参赛,但我依然欣赏美丽的年轻女孩,看着她们健康、美丽、有活力,也激励我以更年轻、从容的心态更好地生活。”

据悉,济南金象山第四届冰雪美人大赛报名截止到12月1日,有意报名的女士可通过网站、电话等多种方式进行参与。



友情提示

金象山冰雪美人大赛 报名火热进行中

随着济南第四届冰雪美人大赛的启动,山东滑雪市场掀起了一场“美丽风暴”。在前三届冰雪美人大赛成功举办的基础上,活动承办方金象山滑雪场积累了丰富的赛事经验,赛事的规模、档次及权威性均得到了社会各界的广泛认可,日前,活动报名正在火热报名中。

本届冰雪美人大赛将旅游资源与美丽时尚融合在一起,对济南乃至全国旅游、文化及相关产业的健康、快速发展都有极大的促进作用;在带动相关时尚产业蓬勃发展的同时,通过冰雪美人大赛也为济南旅游业建设了一支美丽、真诚的旅游形象代言队伍,推动了济南旅游业加快发展。济南冰雪美人大赛基本实现零门槛(无职业限制,年龄跨度为18-50周岁),不收取任何报名费用。本次大赛报名至12月1日结束,冠军可获得海马骑士SUV一辆;网上将同步展开投票,网络人气最高的选手将赢取神秘大奖,参与投票的网友也会获得惊喜礼品。

日前,本次大赛正在火爆报名中,短短数天已有近千人参与,当前报名人数已突破前几届同期水平。报名者中有在校学生,也有职业女性,年龄则从十几岁到几十岁不等。只要年龄介于18至50周岁,有才艺并敢于展示即可免费报名。

金象山滑雪场
国际标准雪场 平民式消费 享受冬日里的激情与白色童话

第十一届全运会指定旅游景点
国家AAAA级景区

HOT
火热报名中

金象山滑雪场“海马骑士”杯 冰雪美人大赛

冠军可获得 **海马骑士SUV** 一辆

亚军、季军奖品丰厚

人生的华丽转身 香车配美女
虚位以待

报名时间: 2012.11.01-12.01

报名电话: 0531-88345999

官方网站: www.jinxiangshan.com

报名地址: 济南历城区二环东路3449号二楼
济南经十西路28169号海马汽车销售服务店



扫描即可参与活动

金象山滑雪场
天天都是狂欢节

国际化
高山雪场

专业教练
免费教学区

丰富娱乐项目
不滑雪也快乐

腾讯微博 @金象山